

公众请求 COVID-19 新冠检测试剂盒分发计划

计划信息：

费城公共卫生部（PDPH）致力于在全市范围内确保市民能公平享有COVID-19新冠检测服务。

为了提高社区内免费快速检测新冠的可能性，费城公共卫生部已采购了额外的家用检测试剂盒，并将通过**社区组织**分发给居民，或通过**特别活动**分发给活动参与者。

目的

本计划的目的是提高整个费城的COVID19新冠检测率，特别是针对医疗保健、COVID19新冠疫苗接种及检测服务有限地区的居民。在大型团体集会活动中，例如社区聚会、节日和其他庆祝活动，个人应尽量降低感染COVID19新冠和将COVID19新冠传染给他人的风险。

该计划的目的是面向那些参加了可能传播COVID19新冠活动的人们，增加他们进行自我检测的几率，特别是如果当活动是针对更易感染COVID19新冠的高危人群，或活动在医疗护理、COVID19新冠疫苗接种及检测服务有限的地区举行，该计划就更有必要。（注意：尽管COVID19新冠检测是减缓传播的重要途径，但没有任何检测是完美无缺的，如果个人出现**症状**，他们因此应呆在家中，不要随便外出。）

有资格的组织 and 活动资格

我们强烈建议植根费城社区的基层组织申请参与社区组织快速检测试剂盒分发计划。

我们将优先考虑以下组织：

- 为资源匮乏社区的居民提供服务的组织，包括疫苗接种率低、病例率高、检测选择或医疗服务有限的地区（请参阅[此处](#)的费城市COVID-19新冠数据仪表盘）

我们鼓励费城的活动组织者申请此计划，以便为活动参与者提供检测试剂盒。

我们将优先考虑以下活动：

- 由难以获得医疗保健资源的社区主办和/或包含这些社区参与的活动，这类社区通常疫苗接种率低，发病率高以及检测选择或医疗保健服务有限。
- 活动具有COVID-19新冠高传播风险，特别是如果活动在室内举行，而且参与人数众多。

活动可能包括社区节庆、毕业典礼、葬礼和临终庆祝、婚礼等等。

计划要求

被选中作为检测试剂盒分发合作伙伴的社区组织必须遵循以下要求。社区组织必须：

- 向费城的COVID-19新冠高风险社区的居民有效分发检测试剂盒。居民收到检测试剂盒后可自行分发。
- 向接收者提供如何使用检测试剂盒的说明，以及检测呈阳性时应采取的行动说明。

如果申请被批准，活动组织者必须：

- 向活动参与者有效分发检测试剂盒
- 在存储检测试剂盒时遵循安全标准、存储要求并跟踪有效日期。

COVID-19新冠检测类型

费城公共卫生部已采购了供活动组织者分发的数量有限的家用检测试剂盒。这是针对COVID-19新冠的快速抗原检测，检测结果通常在15-20分钟后被显示。

有关这些检测的其他详细信息将在申请被批准后提供。(注意：这些检测试剂盒仅限在家中使用，对于14岁及以上使用者，可用鼻拭子直接进行自我鼻腔采样，对于2岁或以上儿童，可由成人对其进行直接的鼻腔采样。)

检测试剂盒的分发方法

通过批准并收到检测试剂盒的有资格组织可自行决定向社区成员的最佳分发方法。

这其中包括但不限于以下分发示例：挨家挨户游说、检测试剂盒特别赠送活动、宗教服务和典型的组织性规划等。

严禁组织员工在内部使用和/或分发给费城公共卫生部提供的检测试剂盒，严禁筛选参与组织计划的人员。

通过批准并收到检测试剂盒的活动组织者可自行决定向活动参与者的最佳分发方法。

这其中包括但不限于以下分发示例：让工作人员在活动参与者进入和离开活动场所时分发检测试剂盒，或将检测试剂盒放在分开的礼物或礼品袋中，或将检测试剂盒放在每位参与者的椅子上等等。

检测试剂盒的使用

每位参与活动的嘉宾应收到两个检测试剂盒，可在活动前或活动后进行自我检测。

如果他们选择在活动后进行两次检测，则检测应在活动后3-

5天进行，且两次检测应间隔至少24小时，或者在活动参与者出现症状时进行检测。

每个包装盒中仅含一个检测试剂盒，因此活动参与者应收到两个包装盒。

报告

个人**不被要求**向社区组织、活动组织者或费城公共卫生部报告COVID-19新冠的自我检测结果。

如果个人对测试结果、隔离和检疫隔离指南有任何问题或疑虑，我们建议他们致电费城公共卫生部COVID-19新冠呼叫中心：215-685-5488。如果个人的COVID-

19新冠检测呈阳性，可以使用相关治疗药物，以降低住院或死亡风险。

检测呈阳性的个人应致电其医疗保健服务提供者，并与之讨论哪种治疗最适合他们。

检测试剂盒的领取

组织必须在专门的费城南部地点领取检测试剂盒。

当组织的申请经过审核和批准后，我们将通过电子邮件提供额外的领取说明。

我对这个计划感兴趣，接下来该怎么做？

感谢您对向费城社区分发COVID-19新冠快速检测试剂盒事宜的关注！

请填写[申请表](#)并确保您提供的回复信息是准确且最新的。

如果您符合条件并被选中，我们团队的工作人员将在接下来的几天内通过电子邮件与您联系。

注意：提交此申请并不意味着会被立即批准并收到检测试剂盒。我们将对所有请求进行审查和资格评估。